

热烈祝贺江苏江府酿酒有限公司东方邮都酒荣耀面市

顺祝公司副总经理、总工程师万红娣女士 荣膺“江苏省白酒工艺大师”荣誉称号!



东方邮都 美酒飘香

江苏江府酿酒有限公司召开东方邮都酒荣耀面市新闻发布会

2016年4月15日,风和日丽,江苏江府酿酒有限公司喜气盈门。

这天上午,该公司出品的东方邮都酒荣耀面市新闻发布会在其酒窖馆隆重召开。来自相关部门的领导、嘉宾及市内外媒体记者等三十多人共同见证了这一荣耀时刻。

新闻发布会上,江苏江府酿酒有限公司董事长袁春和首先致辞,他用诗般语言介绍了“东方邮都”酒的“诞生”:高邮文明源远流长,龙虬庄发现的“碳化水稻”和一件件瓦缶土罐,佐证了数千年来的酿酒历史。近代“张二房的封缸酒”,现代“公顺和的粮食白酒”等远销省内外。东方邮都酒,由江苏江府酿酒有限公司根据政府的需要倾情打造!他隆重宣布:东方邮都酒即日起正式面市。

随后,该公司总工程师、国家级酿酒品酒师、江苏省

白酒评委万红娣介绍了“东方邮都酒”的特点及包装外观设计。她说,东方邮都酒(明黄瓷款)规格设计为:52°500ml原浆酒,选用8年陈基酒、20年陈调味酒勾兑。不添加任何香精和绵柔剂,完全是各类酒的组合和调味,不添加一滴水降度;东方邮都酒(明黄瓷款):“明黄瓷”自古就是皇室御用。江府选用景德镇明黄瓷瓶装酒,显得“富丽堂皇,高端典雅”。作为一款高档公务商务专用酒,从包装到酒品浑然天成。

高邮市酒类协会会长蒋长慧应邀参加新闻发布会并讲话,他首先对东方邮都酒的面市表示热烈的祝贺。同时他作为酒类资深经销商对东方邮都酒面市评价说:“东方邮都酒,喝——够档次;送——有面子;藏——有价值!”酒与文化,源远流长。当日新闻发布会上,江府公司

还特别邀请了高邮市作家协会主席周荣池先生,他欣然出席并作即兴讲话,他说:“其实,许多好的东西就在我们身边。东方邮都酒是一款真正的酿造酒,就是好酒!”

新闻发布会最后,高邮市城南经济新区党工委委员张才良讲话,他在讲话中指出:“东方邮都酒”的成功面市,不仅仅是江府酒业公司发展的需要,也是地方经济发展的需要!他表示,城南经济新区将会一如既往地大力支持江府酒业的发展!他希望社会各界多多支持地方白酒产业的发展!

在当日新闻发布会上,江苏江府酿酒有限公司董事长袁春和还宣布:为了感恩家乡人民对江府酒厂的厚爱,公司每销售一瓶酒,提取一元钱作为“公益基金”,用于资助特困学生。

热烈祝贺

江苏江府酿酒有限公司出品的

“东方邮都”酒

荣耀面市

高邮市酒类行业协会 贺



Oriental Post City
东方邮都